



KENTUCKY MFG CORP

427 San Fernando St., Binondo Manila

Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

100  
2019 菲律賓  
每份零售價: P10.00  
Monday April 22 2024  
二〇二四年四月廿二日(星期一)  
農曆甲辰年三月十四日  
今天24版  
隨報派送  
《香港文匯報》菲律賓版  
電話: 79606382; 82411756  
傳真: 82411588  
網址: www.shangbao.com.ph  
Email: siongpo@gmail.com  
SINCE 1919

菲律賓信託銀行  
PHILTRUST BANK  
PHILIPPINE TRUST COMPANY  
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA  
為存戶開有寬敞的停車場  
儲存款、活期存款、定期存款  
工商業貸款、出口融資  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation

# 彭敏直疑對中國學生指控 與加牙鄧省地方政治有關



4月21日，濃煙籠罩著描東岸省馬美尼社的仙扶西描籠涯。由於天氣酷熱，當地發生山火。消防隊員一直在試圖到達火災現場，以防止火勢蔓延，聖嬰氣候現象造成的乾旱可能會使情況惡化。幾周前，在仙扶西山區的另一側也觀察到火災。

本報訊：參議院少數黨領袖彭敏直（Koko Pimentel III）週日表示，在參議院採取行動之前，高教署（CHED）應該調查據稱在加牙鄧省有大量中國留學生的問題。

這位參議員說，應該首先核實這個問題的事實，包括外國學生的實際人數，因為之前的報道使用了模糊的細節。

他說：「說『很多』是很主觀的，因此必須知道確切人數，到底是多少人？加牙鄧省的外國留學生有多少人？他們在什麼學校上課？學費多少？我們應該列出這些中國留學生來自何地？他們的國籍是什麼？這個趨勢是什麼時候開始的？考慮到學生的人數龐大，或許這已經很久了。」

他補充說，目前尚不清楚是否有理由擔心這個問題，因為這「取決於」所謂的外國留學生的「數量」。

他說：「我們關心這種事情是因為有人使用了『很多』這個詞。但『很多』是主觀性的……因此我們需要去了解數字。我只想提醒一句：加牙鄧的地方政治非常火熱，因此我們應該留意那些帶有不同含義或主觀性的言辭。說不定這個跟加牙鄧的地方政治有關。」

當被問及他是否會在參議院提交一份決議來調查這個問題時，這位參議員說他只會讓高等教育署核實案件本身的事實。

彭敏直說：「我不會提交決議案，因為我的立場是讓高教署去調查，讓他們提供數字給我們。若高教署不採取行動或未向我們提交報告，我們才會採取行動。這要看高教署是否主動去做。他們應該要提交初步報告給參議院。」

株藝牙佬市市長丁美玉早前譴責對該市中國留學生的「不公平」審查，稱擔心他們可能威脅國家安全是毫無根據的。

## MITSUBISHI XPANDER



NEW  
Green Bronze  
Metallic



The country's #1 selling MPV  
(Based on CAMPI - January to December 2023)



NEW 9-inch Touchscreen Smartphone Link Display Audio

ASC M0061P040824M

MITSUBISHI  
MOTORS  
Drive your Ambition